

Народы России



Русские - крупнейший по численности **народ** в **России**.



Ханты - **коренной народ** севера Сибири численностью 29 тыс. человек.



Алтайский **народ**.



Мордва



Киргизы

на территории России проживает
более 190 народов.

Каждый народ отличается своей
историей, культурой и наследием.

•



Русский народ



- Русский народ – коренные жители России (110 миллионов человек - 80% населения Российской Федерации), самая многочисленная этническая группа в Европе. Национальным языком русского народа является русский язык.

Татарский народ



Татары – тюркский народ, проживающий на территории центральной части европейской России, а также в Поволжье, на Урале, в Сибири, на Дальнем Востоке, на территории Крыма.

В РФ проживает около 5,3 миллиона человек татарской национальности. Они занимают второе место после русских, 37% всех татар России проживает в Республике Татарстан и составляют большую часть (53%) населения республики.

Национальный язык – татарский

Башкирский народ



Башкиры или как они сами себя называют башкорты – коренное тюркское население Башкирии, на территории автономной республики проживает около 1,6 миллиона человек данной национальности, значительное количество башкир проживает на территории Челябинска, Оренбурга, около 100 тысяч представителей данной народности размещаются в Пермском крае, Тюмени, Свердловской и Курганских областях.

Чеченский народ



Чеченцы являются народом, обосновавшимся на Северном Кавказе, их родиной считается Чечня. В России численность чеченского народа равнялась 1,3 миллиона человек, но по статистике с 2015 года количество чеченцев на территории РФ увеличилось до 1,4 миллиона. Данный народ составляет 1,01% от всего населения России...

Удмуртский народ



Удмуртский народ имеет численность 550 тысяч человек – это 0,40% от всего населения нашей необъятной Родины. Большая часть этноса проживает в Удмуртской республике, а оставшаяся рассредоточилась по соседним регионам – Татарстан, Башкортостан, Свердловская область, Пермский край, Кировская область, Ханты-Мансийский автономный округ.

Чувашский народ



Чуваши являются коренными жителями Чувашской республики. Их численность 1,4 миллиона человек, что составляет 1,01% от общего национального состава россиян. Если верить переписи населения, то около 880 тысяч чувашей проживают на территории республики, остальные обитают во всех регионах



Народ Якутии

Якуты представляют коренное население Якутии. Их численность равняется 480 тысячам человек – это около 0,35% от общего национального состава в Российской Федерации. Якуты составляют большую часть жителей Якутии и Сибири. Также они проживают в других регионах России, самые густонаселенные якутами регионы – это Иркутская и Магаданская области, Красноярский край,



Алтайский народ

Алтайцы являются коренным народом Алтая, поэтому проживают главным образом в этой республике. Хотя некоторая часть населения покинула историческую территорию обитания, теперь они проживают в Кемеровской и Новосибирской областях. Общая численность Алтайского народа составляет 79 тысяч человек, в процентах – 0,06 от общего числа россиян.



Народ Чукчи

Чукчи относятся к малочисленному народу из северо-восточной части Азии. В России народ чукчи имеет небольшую численность – около 16 тысяч человек, их народ составляет 0,01% от всего населения нашей многонациональной страны. Этот народ разбросан по всей России, однако большая часть осела в Чукотском автономном округе, Якутии, Камчатском крае и Магаданской области.

Это самые распространенные народы, которые могут встретиться вам в России. Список далеко неполный, ведь в нашем государстве есть и иностранцы.

•Спасибо за
внимание!